

Aldebrő- Kápolna- Tófalú Önkormányzat Képviselő-testületei



11.



6.



6.

**számú
j e g y z ő k ö n y v**

2024. május 15-én 17:00 órakor Kápolnán, a Három Hárs Művelődési Házban megtartott Aldebrő-
Kápolna-Tófalú Önkormányzat Képviselő-testületek rendkívüli együttes üléséről készült

Határozat száma:	Tárgya
59/2024. (V. 15.) Aldebrő	Az Aldebrő-Kápolna-Tófalú Települések Intézményfenntartó Társulásának 2024. augusztus 15.-el történő megszűnésének támogatása
37/2024. (V. 15.) KT. Kápolna	Az Aldebrő-Kápolna-Tófalú Települések Intézményfenntartó Társulásának 2024. augusztus 15.-el történő megszűnésének elutasítása
14/2024. (V. 15.) Tófalú	Az Aldebrő-Kápolna-Tófalú Települések Intézményfenntartó Társulásának 2024. augusztus 15.-el történő megszűnésének támogatása

JEGYZŐKÖNYV

**Készült Aldebrő-Kápolna-Tófalu Önkormányzat Képviselő-testületek
2024. május 15-én 17.00 órai kezdettel Kápolnán a Három Hárs Művelődési Házban
megtartott rendkívüli együttes üléséről**

Jelen vannak:

Aldebrő:

Wingendorf János	Polgármester
Birgenstok István	Alpolgármester
Macz Péter	Képviselő
Inklovicsné Sneider Judit	Képviselő

Kápolna:

Dr. Berecz Kálmán	Polgármester
Szalóki Péter	Alpolgármester
Bertóti Tamás	Képviselő
Majorné Kiss Krisztina	Képviselő
Szuromi Enikő	Képviselő
Trencsényi Sándor Józsefné	Képviselő

Tófalu:

Ignác Szabolcs	Polgármester
Kéri Gergely	Alpolgármester
Váczy Lajos	Képviselő
Csathó Zoltán	Képviselő
Kerek József	Képviselő

Meghívottak:

Gulyás Imre	Jegyző
Dr. Andrásró Dénes	Aljegyző
Kecskésné Kerékgyártó Andrea	Kápolnai Tündérváros Óvoda vezető
Baráthné Német Éva	Kápolnai Tündérváros Óvoda Aldebrői Tagintézmény vezető
Szilágyi-Kósik Gabriella	Gazdálkodási tanácsos
Veinerné Knoch Krisztina	Jegyzőkönyvvezető

Dr. Berecz Kálmán: Sok szeretettel köszöntök mindenkit. Megállapítom, hogy Aldebrő önkormányzata 4 képviselővel határozatképes, Kápolna 6 képviselővel határozatképes, Tófalu 5 képviselővel határozatképes. Az ülést megnyitom.

Jegyzőkönyvvezetőnek javaslom Veinerné Knoch Krisztinát, aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.
Az önkormányzatok Képviselő-testületeinek tagjai egyhangúlag, határozathozatal nélkül támogatták a javaslatot.

Napirendi pontunk most egy van, Valakinek van még javaslata napirendi pontra, vagy elfogadhatjuk?

Javaslat nem érkezett.

Aki egyetértett a napi rendi pont megtárgyalásával, az tegye fel a kezét. Köszönöm.

Megállapítom, hogy az önkormányzatok Képviselő-testületeinek tagjai egyhangúlag, határozathozatal nélkül elfogadták az alábbi napirendi javaslatot:

Aldebrő-Kápolna-Tófalu Önkormányzatok együttes ülésének napirendje:

1.) Döntés az Aldebrő-Kápolna-Tófalu Települések Intézményfenntartó Társulásának jövőjével kapcsolatban

Dr. Berecz Kálmán: Többször felmerült már ez a téma, a tavalyi évben is szóba került már. Most Aldebrő, illetve Tófalú kezdeményezésére ültünk össze. Voltak évek, amikor jelentős mínuszokkal küzdöttünk, akkor nálunk volt nagyobb a gyereklétszám, és a hiány jelentős részét mi fizettük. Az utóbbi években már jobb az óvoda finanszírozása is és jelenleg az Aldebrői Tagintézmény 2 csoportja hasonló létszámmal működik, mint a Kápolnai 3 csoportja, ezért hatékonyabban üzemelne gazdasági szempontból, ha különválnánk. Van Valakinek hozzászólása, javaslat tétele, kiegészítése?

Ignác Szabolcs: Hogy van ez, hogy annak idején Ti fizettétek a nagyobb hiányt.

Dr. Berecz Kálmán: 6-8 évvel ezelőtt, amikor Kápolnán jelentősen nagyobb volt a gyereklétszám, mint Aldebrőn, és a finanszírozás sem volt annyira jelentős, ha külön vizsgáltuk volna a két intézményt, akkor az Aldebrői tagintézménynél több hiány keletkezett, most, hogy hasonló a gyereklétszám, most ott jobb a finanszírozás. De erről nem is akarok többet beszélni, ezt már többször átbeszéltük.

Kerek József: Polgármester úr azt szeretted volna ezzel mondani, hogy akkor Ti mondhattátok volna, hogy felbontjátok a Társulást, mert rosszabbul jártok.

Dr. Berecz Kálmán: Igen. Nem tudom, hogy az óvoda részéről lenne-e valami észrevétel, hozzáfűzni való.

Váczy Lajos: Én csak annyit szeretnék mondani, hogy Aldebrő és Tófalú képviselő testülete is messzemenőleg meg van elégedve a korábbi évek szakmai munkájával, a pedagógusok, a dajkák munkájával, és úgy gondoljuk, hogy a leválás nem fogja ezt a szakmai munkát befolyásolni. A döntést nekünk kell vállalni, jelenleg jobb kondíciókkal tudunk majd így működni anyagilag. Arra kérek mindenkit, hogy felelősségteljesen hozzuk meg a döntést, és amennyiben a szétválás mellett döntenénk, ne zárjuk be a kapukat, mert nem tudhatjuk, hogy milyen lesz a következő évek gazdasági helyzete.

Dr. Andrásró Dénes: Én egy-két technikai jellegű információt szeretnék megosztani. Jegyző úr HVB ülésen van, azért nincs most jelen. Az előterjesztést mindenki megkapta, nagy vonalakban elmondanám, hogy szétválás vagy megszűnés esetén mit és meddig kell megtenni, hogy ez jogszerűen megtörténhessen. Ezen mennék most sorba:

Amennyiben ma úgy döntenek a testületek, hogy szűnjön meg a társulás, akkor az a fajta jellegzetes helyzet lesz, hogyha Kápolna úgy dönt, hogy szeretné, hogy maradjon a társulás, a másik két testület meg úgy dönt, hogy nem, akkor is javaslom, hogy egy hatályt tegyünk bele, július 31.-ét. Azért is, mert addig is döntenie kell az Óvoda Fenntartó Társulásnak, nagyon sok mindenben. Egy záró pénzügyi elszámolást is meg kell tartani.

2024.05.31-ig Kápolnának módosítani kell az óvoda alapító okiratát. Aldebrőnek és Tófalúnak létre kell hoznia egy új társulási megállapodást, és az óvodának egy új alapító okiratot.

A Kincstárral egyeztettem: jelenleg az lenne a legszerencsésebb, hogy az a település, aki jelenleg is a székhely – Kápolna – a kápolnai székhely intézmény lenne a jelenlegi társulással fenntartott intézmény jogutódja. Ebben az esetben csak egy alapító okirat módosítás szükséges, ami egyébként is kellene, hogy kapjanak esélyegyenlőségi pótlékot a kollégák.

A másik két testületnek el kell fogadni a társulási megállapodást, és egy új alapító okiratot kell létrehozni. A döntést május 31-ig kell meghozni, és június 15-ig be kell küldeni a Kincstárba. Illetve amennyiben új intézmény jön létre, ki kell írni az igazgatói pályázatot, amire az új társulás lesz jogosult és új igazgatót kell választani. Amíg ez nem történik meg testületi döntéssel meg kell bízni arra az időszakra valakit az igazgatói pozíció ellátására.

Jövő héten testületi ülés lesz Kápolnán, oda már a módosító okirat be fog menni.

Az új társulás esetében más a helyzet, ott papír alapon kell beküldeni az új társulás megalakulásáról szóló döntéseket, illetve az adó alanyiságról kell küldeni nyomtatványt a kincstárnak.

Külön kell majd kezelni a társulást és külön az intézményt.

Van egy intézményfenntartó társulás, ami megszűnik, és van egy óvoda két tagintézménnyel, ami nem megszűnik, hanem az egyik része megy tovább jogutódlással, a másik pedig új intézményként fog funkcionálni.

Arra készüljön mind a három testület, hogy amennyiben olyan döntés születik május 31-ig lesz még vagy 2-3 együttes ülés, Kápolna pedig a jövő héten módosítja az alapító okiratát.

Néztek ránk a kincstárban, mert nem a szétválás a jellemző, ezért is kellett több idő, mire minden információt begyűjtöttünk, leegyeztettünk.

Ignác Szabolcs: Ne befolyásoljuk a testületet.

Dr. András Dénes: A jegyző nem befolyásolja a testületet, csupán a tényeket közli, hogy a testületi tagok minden információ birtokában tudjanak dönteni.

Dr. Berecz Kálmán: Van-e ezzel kapcsolatosan kérdés?

Wingendorf János: Nem fordítva kellene? Kápolna hozna létre új intézményt?

Dr. Berecz Kálmán: Mi nem akarunk kilépni. Meg Nálunk minden marad, Nálatok az intézmény neve is gondolom más lesz. Meg ezt leegyeztettük a Kincstárral, a Kormányhivatallal, hogy mi lenne a legegyszerűbb, célszerűbb és ők is ezt ajánlották. Van-e még más kérdés, hozzászólás, vagy szavazhatunk?

Szuromi Enikő: Én csak a két polgármestertől szeretném megkérdezni, mert még nem hangzott el konkrétan, hogy mi történt, ami miatt ki akarnak válni, illetve mi a remény?

Wingendorf János: Azért, mert anyagilag jobban járna a két település, szakmailag sem hiszem, hogy Évával rosszabb lesz, ha bármi gond adódna, tudnánk felvenni embereket, de nem hiszem, hogy erre sor kerül.

Ignác Szabolcs: Úgy gondolom, hogy így két település által üzemeltetett kis óvodát, saját kis közösséget, egy kis szigetet tudunk majd így kialakítani. Az Én részemről egy bizalom vesztes is befolyásolta ezt a döntést. Az utóbbi 3 évben én tartottam egybe ezt a társulást, de amikor nem kaptam meg azt az őszinteséget, amit a másik partnertől elvársz, akkor ott az ember befejezi. Ennyi.

Dr. Berecz Kálmán: Van még más hozzászólás, kérdés, kérés?

Hozzászólás, kérdés nem érkezett.

Dr. Berecz Kálmán: Akkor elkezdjük a szavazást. Van három határozati javaslat, annyit tennék meg, hogy először Tófalut és Aldebröt szavaztatnám meg, és a végén Kápolnát.

Wingendorf János: Elnézést, Aldebrő már megszavazta.

Dr. András Dénes: Jogszerűen, most van lehetőség megszavazni, miután már minden érintett meg lett kérdezve, értem itt ez alatt az óvoda dolgozóit és a szülőket.

Dr. Berecz Kálmán: Szavazásra teszem fel most a kérdést, először Aldebrő község képviselő-testületének. Támogatja-e a testület az Intézményfenntartó Társulás 2024. július 31-vel való megszűnését. Aki ezzel egyetért az tegye fel a kezét.

Aldebrő Község Képviselő-testülete egyhangúan - 4 igen szavazattal - támogatta az Aldebrő-Kápolna-Tófalú Települések Intézményfenntartó Társulásának 2024. július 31-vel történő megszűnését.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő-testület

59/2024. (V.15.) KT. határozata

Aldebrő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) döntött, hogy az Aldebrő, Kápolna, Tófalú Községi Önkormányzatai által Közoktatási intézmény közös fenntartására létrehozott Aldebrő-Kápolna-Tófalú Községek Intézményfenntartó Társulásból (a továbbiakban: Társulás) 2024. augusztus 15. napjával kilép, és egyetért a Társulás fenti határnapjal történő megszüntetésével.

Határidő: 2024. augusztus 15.

Felelős: Wingendorf János polgármester

Dr. Berecz Kálmán: Most Tófalú község képviselő-testületének tenném fel ugyanezt a kérdést. Támogatja-e a testület az Intézményfenntartó Társulás 2024. július 31-vel való megszűnését. Aki ezzel egyetért az tegye fel a kezét.

Tófalú Község Képviselő-testülete - 3 igen, 2 tartózkodás, ellen szavazat nélkül - támogatta az Aldebrő-Kápolna-Tófalú Települések Intézményfenntartó Társulásának 2024. július 31-vel történő megszűnését.

Tófalú Község Önkormányzat Képviselő-testület

14/2024. (V. 15.) KT. határozata

Tófalú Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) döntött, hogy az Aldebrő, Kápolna, Tófalú Községi Önkormányzatai által Közoktatási intézmény közös fenntartására létrehozott Aldebrő-Kápolna-Tófalú Községek Intézményfenntartó Társulásából (a továbbiakban: Társulás) 2024. augusztus 15. napjával kilép, és egyetért a Társulás fenti határnapjal történő megszüntetésével.

Határidő: 2024. augusztus 15.

Felelős: Ignác Szabolcs András polgármester

Dr. Berecz Kálmán: Most Kápolna község képviselő-testületének tenném fel ugyanezt a kérdést. Támogatja-e a testület az Intézményfenntartó Társulás 2024. július 31-vel való megszűnését. Aki ezzel egyetért az tegye fel a kezét.

Kápolna Község Képviselő-testülete - 3 nem, 3 tartózkodás, jóváhagyó szavazat nélkül – nem támogatta az Aldebrő-Kápolna-Tófalú Települések Intézményfenntartó Társulásának 2024. július 31-vel történő megszűnését.

Kápolna Község Önkormányzat Képviselő-testület
37/2024. (V. 15.) KT. határozata

Kápolna Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nem ért egyet azzal, hogy az Aldebrő-Kápolna-Tófalú Községek Intézményfenntartó Társulása (a továbbiakban: Társulás) 2024. augusztus 15. napjával megszüntetésre kerüljön, de elfogadja a Társulás 2024. augusztus 15. napjával történő megszűnését.

Határidő: 2024. augusztus 15.

Felelős: dr. Berecz Kálmán polgármester

Dr. Berecz Kálmán: Akkor ez most eldőlt, a Társulás megszűnik 2024. július 31-vel, innentől elindul a folyamat, a jegyző urak elkészítik a szükséges dokumentációkat. Van-e más kérdés, kiegészítés ezzel kapcsolatosan? Nincs.

Annyi van, hogy a jövő héten lesz ülés társulási ülés, a tavaly évi beszámolót visszük be.

Sajnálom, hogy így alakult, de el tudom fogadni. Mindenkinek sok sikert kívánok a továbbiakban. Van még Valakinek valami?

Váczy Lajos: Két-három hete volt egy megbeszélésünk Aldebrőn, és ott kiderült, hogy másnap lesz egy zártkörűnek mondható megbeszélés a csatorna társulás kapcsán, amiről egyik polgármester úr sem tudott. Azt a háttér információt kaptuk, hogy ez a megbeszélés a fennálló problémák helyrehozatalának lehetőségéről szól.

Dr. Berecz Kálmán: Én sem tudtam róla, megpróbáltam utána járni. Ezt a megbeszélést a Vízmű kezdeményezte, azért, mert a főútvonalon több helyen a csatornafedelektől megtrtek, és abban bíztak, hogy ez belefér a 10 éves szavatossági időbe, és hátha a kivitelező megcsinálja. Annyit tudok, hogy a PENTA a kompolti önkormányzaton keresztül összehívott egy megbeszélést, amit még a mi ülésünk megkezdése előtt, a PENTA vezetőjének megbetegedése miatt lemondtak. Nem Én miattam mondták le, ahogy az a cikkben szerepelt, mert erről a megbeszélésről Én is csak utólag hallottam Wingendorf polgármester úrtól.

A víziközmű társulás már megszüntettük, azt, hogy a PENTA-nak mennyi ideig van még kötelezettsége, megmondom őszintén, hogy nem tudom. Nem hiszem, hogy a garanciális időszakon túl bármit tenne a PENTA. Abban partner vagyok, hogyha összeírnak egy hibalistát, akkor azt aláírom.

Wingendorf János: 10 évig a nyomvonalban köteles kijavítani, a kátyúkat a süllyedéseket. Javaslom, hogy Kápolnával és Tófalúval közösen lépünk fel, hogy javítsák ki, oldják meg ezeket a hibákat, mert már most olyan súlyosak ezek a mélyedések, hogy balesetveszélyesek. és egyre mélyebbek. A másik, hogy a kerékpárút javításait mikor fogják elvégezni? Voltak kint a kivitelezőktől, jegyzőkönyvet vettünk fel, de még a lakosság észrevételeit sem javították, és annak a kis résznek az aszfaltozása sem történt meg.

Dr. Berecz Kálmán: Abban maradtunk, hogy lesz majd egy garanciális bejárás, de szerintem erre már csak választás után kerül sor. Az, amit a hölgy kért, arra azt mondják, hogy nem attól vizesedik. Erre ott egy vízzáró betonozás lenne a megoldás, de az alap probléma az, hogy ott már régebben is az alap felé lett töltve a földszint és attól vizesedik a házfal.

Mindenki írja össze, hogy milyen hibák vannak még, és közvetítjük a kivitelező felé.

Szennyvíz ügyben, meg ha bármit hallotok, szóljatok. Még Én is egyeztetek a vízművel, hogy ők mire jutottak, de a csatornafedelek valószínűleg a nagy teherforgalom miatt is mennek tönkre.

Van még Valakinek valami? Nincs. Akkor köszönöm Mindenkinek a részvételt, az ülést bezárom

k. m. f.



Wingendorf János
Aldebrő polgármestere

Gulyás Imre
jegyző



Dr. Berecz Kálmán
Kápolna polgármestere



Ignác Szabolcs
Tófalva polgármestere



